

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 2 | EDITAL DG/FAED Nº 14/2018

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

Onde se lê:

3. INSCRIÇÕES

3.1 Os/as Candidatos/as, ou procuradores/as nomeados/as, procederão às inscrições das chapas compostas com titular e suplente, para os/as representantes de cada Conselho, separadamente, no período de 03 DE ABRIL A 02 DE MAIO DE 2018, DAS 13 ÀS 19 HORAS, devendo as inscrições ser feitas na Direção Geral da FAED, no 3º andar, sala 326, com preenchimento e assinatura de formulário disponibilizado no Setor.

Leia-se:

3. INSCRIÇÕES

3.1 Os/as Candidatos/as, ou procuradores/as nomeados/as, procederão às inscrições das chapas compostas com titular e suplente, para os/as representantes de cada Conselho, separadamente, no período de **03 DE ABRIL A 04 DE MAIO DE 2018, DAS 13 ÀS 19 HORAS**, devendo as inscrições ser feitas na Direção Geral da FAED, no 3º andar, sala 326, com preenchimento e assinatura de formulário disponibilizado no Setor.

Onde se lê:

5. DAS ELEIÇÕES

5.1 As eleições para preenchimento das vagas do item 2 deste Edital, ocorrerão no dia 08 DE MAIO DE 2018, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, à Avenida Madre Benvenuta, 2007, Bairro Itacorubi, Florianópolis/SC, entre 10 E 20 HORAS, NA SALA 226 (ADFAED/SINTUDESC), 2º ANDAR.

Leia-se:

5. DAS ELEIÇÕES

5.1 As eleições para preenchimento das vagas do item 2 deste Edital, ocorrerão no dia **10 DE MAIO DE 2018**, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, à Avenida Madre Benvenuta, 2007, Bairro Itacorubi, Florianópolis/SC, entre 10 E 20 HORAS, NA SALA 226 (ADFAED/SINTUDESC), 2º ANDAR.

Onde se lê:

6. DA APURAÇÃO DO RESULTADO

6.1 A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, às 20 horas do dia 08 DE MAIO DE 2018, na Sala 226 (ADFAED/SINTUDESC), 2º Andar, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, em Florianópolis.

Leia-se:

6. DA APURAÇÃO DO RESULTADO

6.1 A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, às 20 horas do dia **10 DE MAIO DE 2018**, na Sala 226 (ADFAED/SINTUDESC), 2º Andar, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, em Florianópolis.

Onde se lê:

7. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A homologação do resultado será publicada no dia 09 DE MAIO DE 2018, através de Portaria assinada pelo Diretor Geral do Centro, com divulgação no site e murais da FAED.

Leia-se:

7. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A homologação do resultado será publicada no dia **11 DE MAIO DE 2018**, através de Portaria assinada pelo Diretor Geral do Centro, com divulgação no site e murais da FAED.

Florianópolis, 02 de maio de 2018.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC